

Новый генеральный директор Intel Лип-Бу Тан, вступивший в должность в марте 2025 года, оказался в центре внимания из-за своего инвестиционного прошлого в Китае. Тан, известный как основатель венчурной фирмы Walden International, ранее вкладывал средства в ключевые китайские компании, включая SMIC — крупнейшего производителя чипов в Китае. Тан инвестировал в SMIC в 2001 году и входил в её совет директоров до 2018 года, продав акции в 2021 году.

Кроме того, через Walden Тан поддерживал Wuxi Xinxiang, поставщика для YMTC — китайского производителя памяти, попавшего под санкции США. Также в портфеле были вложения в China Electronics Corporation, связанную с военными контрактами. Эти связи вызывают беспокойство на фоне напряжённых отношений между США и Китаем, особенно учитывая санкции против китайских компаний.

Тан подчёркивает, что его инвестиции были сделаны давно и не связаны с текущей ролью в Intel, которая стремится укрепить производство в США. Однако критики задаются вопросом, как его прошлое повлияет на стратегию Intel в условиях глобальной конкуренции.